

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

VÁCI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
2022 JÚN 22 2022	
Szám:	Érkezési szám:

Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság PA

Készült: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2022. június 22.-i rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Kászonyi Károly, dr. Manninger Péter, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen: dr. Csanádi Balázs jogi referens, Szabó László Műszaki Osztály vezető, Gulyás Zoltán Váci Sport Kft. ügyvezető igazgató

Kászonyi Károly: Nagy tisztelettel üdvözlök mindenkit a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság rendkívüli ülésén. A bizottság 4 taggal van jelen, határozatképesek vagyunk, Molnár Nándort kérem a jegyzőkönyv hitelesítésére. Vállalja. 4 napirendünk van, valamint az egyebek. Kérdezem, hogy a napirendekkel kapcsolatban kérdés, kiegészítés a tisztelt bizottság részéről? Nincsen. Akkor kérem, hogy a napirendet szavazzuk meg ezek szerint. Köszönöm.

Egyhangúlag megszavaztuk a napirendet

NAPIREND

1. Honvéd emlékmű talapzat és kőszórt terület felújítása
2. Felújítási előirányzatok módosítása
3. Vác Városi Stadion díjtáblázat bővítése
4. Jóváhagyás kérése Strandok Éjszakája „Csobbanj Vác”
5. Egyebek

1. napirendi pont: Honvéd-emlékmű talapzat és kőszórt terület felújítása

Kászonyi Károly: Osztályvezető urat kérdezem, hogy van-e kiegészítése a leírtakhoz? A tisztelt bizottságot kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Nem látok ilyet. Kérem, hogy szavazzunk akkor.

A bizottság 4 igennel szavazta

39/2022.(VI.22.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy abban az esetben, ha a Nemzeti Kulturális Alap Petőfi 200 Ideiglenes Kollégium felhívása alapján elnyerhető támogatásra benyújtott Honvéd-emlékmű (Vác, 4545 hrsz.) talapzata és az azt körülvevő kőszórt terület felújítása tárgyú pályázat nyer, úgy a szükséges br. 289.313,- Ft összegű önrészt biztosítsa a pályázathoz.

Határidő: 2022. június 22.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

2. napirendi pont: Felújítási előirányzatok módosítása

Kászonyi Károly: Ebben az egyik a Rádi út felújítása, amire a testületi ülésen elhangzottak kérdések, osztályvezető úr megadta rá a választ, Kökény Szabolcs osztályvezető úr a pénzügyi részre, valamint a Külső Gombási út szerepel még ebben. Ezzel kapcsolatban osztályvezető úrnak kérdése, észrevétele, kiegészítése? Nincsen. A tisztelt bizottság részéről?

dr. Manninger Péter: Csak egy észrevételem lenne inkább. Hallgatva Kökény Szabolcs osztályvezető úrnak a válaszát a testületi ülésen feltett kérdésre, én azt nyilván megértem és abszolút el is tudom fogadni csak polgármester asszony szájából is többször elhangzott, hogy rugalmasság érdekében, meg kezeljük kellő türelemmel a jelenlegi nagyon gyorsan változó gazdasági helyzetben az ilyen jellegű kérdéseket, hogy nem lehetne ezt egy picit időben, jobban összerendezni, mert valóban indokoltnak tűnnek ezek a változtatások, de mégis megértem azokat a képviselőtársaimat, akiknek ez irritáló, hogy huszonnyolcadszor módosítunk és 1-2 napon belül. Tehát nyilván van ennek egy, hogy mondjam, egy pszichikai háttere, hogy nem lehetett volna előbb felbontani a pályázatokat és utána rendeletmódosítást vagy fordítva? Valahogy az egyetértés, meg a támogathatóság és az indulatok gerjesztése érdekében valahogy időben úgy kezelni, hogy kevesebbszer kelljen már ezt a módosítást megszavazni.

Kászonyi Károly: Igyekszünk. Én egyeztetni fogok osztályvezető úrral, polgármester asszonnal is, adott esetben a határidők, a közbeszerzések, egyebek határideje kötöttséget jelent, tehát előbb nem lehet felbontani, mint ahogy. Tehát lehetett volna előbb elindítani a pályázatot, akkor előbb lehetett volna bontani, tehát gondolom ennek mindennek objektív okai is vannak, de igyekszünk. Egyeztetni fogok osztályvezető úrral, Pénzügyi osztályvezető úrral, tisztelt bizottság is fontolóra veszi doktor úr javaslatát, hogy elkerüljük az ilyen jellegű, amennyire lehet, amennyire a törvényes keretek engedik igyekezzünk elkerülni a továbbiakban a fölösleges feszültségeket, ahogy doktor úr is fogalmazott. Köszönöm szépen. Amennyiben nincs más kérdés, észrevétel, kiegészítés, akkor kérem, hogy a határozati javaslatról szavazzunk.

A bizottság 4 igennel megszavazta

**40/2022.(VI.22.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2022. évi költségvetés felújítási kiadások – járda, parkoló és úthálózat felújítások között szereplő alábbi előirányzatokat a következőképpen módosítsa:

- Rádi út felújítása: 110 MFt összegről 148 MFt összegre;
- Külső-Gombási út felújítása: 10 MFt összegről 13 MFt összegre emeli.

Az összesen 41 MFt összegű többletforrást a működési tartalék terhére biztosítsa a Képviselő-testület.

Határidő: 2022. június 22.-i képviselő-testületi ülés

Felelős: polgármester

3. napirendi pont: Vác Városi Stadion díjtáblázat bővítése

Kászonyi Károly: Jelen esetben arról van szó, hogy a Bánki Sportegyesület jelentkezik tulajdonképpen, ez az apropója ennek a díjtáblázat módosításnak. A Bánki Sportegyesület bejutott az NB III-ba, gratulálunk innen is a bánki futballistáknak, viszonylag kis létszámú falu nagyon nagy eredménnyel, a bánki futbalszerető emberek örülnek ennek. Végül is a Váci Stadionban akkor, ha minden jól megy, minden hétvégén futballmérkőzésekre lehet kilátogatni. Nemcsak az itthon lejátszott mérkőzésekre gondolok, az MLSZ-el való egyeztetésről tud valamit ügyvezető úr? Megtörtént gondolom, hogy az az akadály elhárult.

Gulyás Zoltán: Ez úgy néz ki, hogy a Váci FC és a Bánki Sportegyesület is beneveznek NB III-ba, egyébként Bánk az a keleti és a váci a közép csoportban lesz. Az MLSZ ezt figyelembe fogja venni, természetesen sorsolást is lehet kérni, ha ne adj Isten pont egy napon lenne hazai pályán bajnoki mérkőzés. Kifejezetten csak mérkőzésekre

Kászonyi Károly: Tehát edzés és egybekre nem veszik igénybe

Gulyás Zoltán: Egyelőre nem. Illetve Csizmár Gábor elnök urat kértem, hogy ezt jelezze felém írásban. Ő ma reggel megírta nekem és át szeretném adni az előterjesztés mellé.

Kászonyi Károly: Ha megengedik tisztelt képviselőtársaim Csizmár Gábor elnök úr a Bánki Sportegyesületnek az elnöke, röviden Bánk SE. 2022/23-as NB III-as bajnoki házi mérkőzését a Váci Labdarúgó Stadionban szeretné megrendezni a Bánki SE és a VLSE előzetesen egyeztettek a közös használatról. Ezt az igényüket a városvezetés felé is szeretnénk jelezni. Köszönettel Csizmár Gábor. Tehát gyakorlatilag csak leírta az elnök úr. Akkor kérem szavazzunk.

4 igennel megszavaztuk

41/2022.(VI.22.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja, a Váci Sport Nonprofit Kft. kezelésében lévő Váci Városi Stadion melléklet szerint módosított díjtáblázatát.

Határidő: 2022. július 01.

Felelős: Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezető

4. napirendi pont: Strandok Éjszakája – „Csobbanj Vác”

Kászonyi Károly: Ügyvezető igazgató úrnak van-e kiegészítése az előterjesztéshez? Megismertük, egy nagyon jó rendezvény, reméljük. Először kerül megrendezésre fellépőkkel, egy buli, a 10 órás zene stop, hogy így mondjam, ez él. Tehát érkezett ilyen kérés, hogy a rendelettel ellentétesen 10 óra után is lehessen még zenélni, ezt nem támogatta sem a városvezetés, senki nem látta ezt jónak, hogy tovább zajongjunk, mint amit a rendeletünk megenged. 11-ig még lehet fürdeni, lehet bulizni csak halkabban.

Gulyás Zoltán: Januárban, februárban is felvettem a szomszédokkal a kapcsolatot, de ők ezt nem támogatták.

Kászonyi Károly: Az érintett szomszédoknak ki kell kérni a véleményüket, mivel nem közterület, nem támogatták, csak a rendeletnek megfelelően a fürdőruhás vagy anélküli részvételről pedig elnök úr majd benyújt módosító indítványt, akkor megszavazzuk és ráfogjuk Molnár elnök úrra. Félretéve a viccet, kérem, hogy szavazzunk

4 igennel megszavaztuk

42/2022.(VI.22.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság
határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta és átruházott hatáskörben elfogadja, hogy a Váci Sport Nonprofit Kft. által megszervezésre kerülhessen a Strandok Éjszakája „Csobbanj Vác” a Váci Strandon 2022. 07. 30.-án 17:00-23:00 óra között az alábbi részvételi feltételekkel:

Részvételi díj:

3.500,- Ft/fő/helyszínen

3.200,- Ft/fő/elővétel

Részvétel: Életkorhoz kötött, 18. életév felett.

Határidő: azonnal

Felelős: Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezető

5. **napirendi pont: Egyebek**

Kászonyi Károly: Egyebekben van-e valakinek kérdése, észrevétele? Nincs.
Köszönöm szépen, az ülést bezárom és köszönöm szépen a megjelenést.

K.m.f.



Kászonyi Károly
a bizottság elnöke



Molnár Nándor
jegyzőkönyv bitelesítő